

## 学史力行，实践为民

### ——基础医学院深入开展“学党史、办实事”系列活动（一）

#### 邀请杰出校友、国外专家为研究生开展热点学术讲座

基础医学院坚持学党史和办实事相结合，针对研究生提出增加学术讲座和交流次数问题，立即邀请近期回国专家为学院研究生开展讲座。

近日，学院邀请李国栋教授为基础医学研究生进行干细胞治疗糖尿病最新进展的学术讲座。李国栋教授针对糖尿病代谢相关病理生理机制进行总结概括，并对胰岛B细胞的糖尿病干细胞治疗前景进行展望。该讲座内容引起了学生的极大兴趣，与会师生就讲座内容进行了热烈的提问和讨论。与会学生表示：在以后的职业中，将自觉践行初心使命，将夯实理论学习，将基础研究转化为实际成果。



李国栋教授简介：原江西医学院七七级校友，1982年本科毕业于江西医学院，1985年硕士毕业于北京协和医科大学暨中国医学科学院。1987年前往瑞士日内瓦大学学习并于1993年获得医学博士学位，博士毕业论文在毕业当年获年度最佳奖。1994年前往美国威斯康星大学担任研究员。1996年转至新加坡国立大学医学研究所，先后担任科学家，高级科学家，副教授，博士导师。现为新加坡综合医院高级研究员。李教授教授在SCI中收录发表了系列糖尿病及并发症的研究论文，在糖尿病及并发症的研究方面有较深的造诣。

供稿：高云  
摄影：高云